TeoT afioAdynonc oTiC AlIOONUEIWTEC TAUTOTNTEC.

1. a) Na oupttAnpwaoeTe TOV TTivaKa avTioTolXifovTag o€ KABe TTapaoTacn TG OTAANG

A 10 avAaTTTUYPA TNG aTTd TN GTAAN B .

2TAAN A 2TAAN B

1. a’ -1

a (a+4)’ 2. o -3a+3a’ -1

B. (~a+4) 3. o’ +8a+8

y. (4a—3H4a+3) 4. 4’ -9

5. (a—1)° 5. o -3a” +3a-1 ;

e (@a-1)fa*+a+1) |6. o> -8a+16 v
7. 16a* -9 0
8. o’ +8a+16 £

B) Na ammodeiete o1 (o + B)’= o’ +3a> B +3apf’ + f5°
2. Na amodeigeTte O : (x+ Zy)2 —(y —2x)- (y + 2x)+(2x—y)2 =9x? +4y°

3. ZTo Tpiywvo ABI eival AI' =4x> -1 , AB=4x , BI=4x’+1.

Na atrodeiete 611 TO Tpiywvo gival opBoywvio . i

4. o) Na CUPTTANPWOETE Ta TTOPOAKATW KEVA , WOTE OI I00TNTEG VA EKPPALOUV

QgIOONUEIWTES TAUTOTNTEG .

i, (a+pBa=p)=cccn.....
i. (a—ﬂ)-(az+aﬂ+ﬂ2)=............
iii. (=) = oo,

B) Na xapaktnpioeTe TIG TTAPAKATW 100TNTEG WE () , av gival owoTEG A pE (A) , av

eival AavBaopéveg .
i. (@+py=a’+p>
i. (@—pB)=a’-2af-B>
ii. (a+p)a>—ap+p)=a+B> ...

YeAido 1 and 2



5. Na KaveTe TIg TTPAEEIG :
i (3x—2) —(2x—1)-2x+1)=

i, (2x—1F =(x—1)-(x* +x+1)=

6. Av a=x>—-yz , B=y'—zx , y=z —Xxp ,VadQTOBEIEETE OTI

a’ - By =xlax+ py+yz)

YeAido 2 and 2



